

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 **高爾夫** 來源 **民生報** 日期 **780905** 版面 **四版**



進軍亞運 先探競技要領

武林人士 中旬香港取經

【本報訊】國內第一支亞運武術「取經團」本月中旬將前往香港，吸收武術「套路」競技與執法要領，這是寶島武術界成立「亞運武術選訓小組」後首度積極作為。

香港武術聯合會定本月十八至廿四日在銀禧體育中心，舉辦「亞洲武術裁判訓練班」，教授亞運武術競賽規則與裁判法，招生對象為大陸主導的「亞洲武術聯合會」會員國及其他有意角逐亞運的國家。

或地區，我國大專體總國術委員會、中華國術會將組十六人研習團，一探「套路」奧秘，為我國參加明年亞運蒐集備戰情報。

據瞭解，這個「訓練班」雖由香港承辦，實際上大陸武聯在幕後推動，特別重視國內武林人士參加意願，也接受我以「中華台北」名義報名，並將原訂八個名額增為兩倍，意欲促使海峽兩岸聯手保住金牌江山。

飛躍羚羊 紀錄常在

亞洲各項田徑十傑 紀政獨佔四席

【本報/巴塞隆納四日電】國際田徑總會公布最新的各項目成績亞洲歷年十傑排名，我國選手有十個項次上榜，退休將近十年的「羚羊」紀政佔了四席。

國際田總這項統計資料，不包括計分法數度改變的

男子十項全能，以及比賽項目曾經變動的女子七項全能。

紀政所佔的四席中，一百公尺十一秒二二、二百公尺廿二秒六二，仍為亞洲紀錄。她的一百公尺跨欄成績十二秒九三，居亞洲歷年排名第二，僅次

於大陸選手劉華金的十二秒八九；紀政一九七〇年所創的四百四十碼成績五十二秒五，由國際田總折算為四百公尺成績五十二秒二，居亞洲歷年排名第四位。

其他上榜的我國選手為：吳清錦（男子一百公尺跨

欄十三秒九〇，亞洲歷年排名第三），王榮華（男子八百公尺一分四十七秒二四，排名第五），王惠珍（女子一百公尺十一秒五四，排名第七）。

此外，男子四百公尺接力卅九秒六四，女子四百公尺接力四十五秒四二，以及女子一千六百公尺接力三分卅九秒八八，三個項目均居亞洲歷年排名第五位。

國手待遇太低 紛紛求去

高球亞運培訓 亮起紅燈

●為了進軍亞運，中華高爾夫儲訓隊自六月即展開長期集訓，但是，數位國手已醞釀於秋後陸續轉入職業，長期集訓亮起紅燈。

業餘國手頭銜吸引了優秀選手，主要就是因為待遇太低，尤其是前兩個月集訓中，每月五千元的零用金遲遲未發，其中有些誤會未妥善溝通，造成了選手的心結。亞運儲訓隊的階段目標之一，是參加本

月中在我國舉行的亞太杯，不過，這項比賽之後，四位正選國手之一的黃煥仁將轉入職業，另外三位則表示將於退伍後轉入職業。而另兩位選手早於上月即因零用金事情而退訓。

亞運培訓隊定於十月展開第一階段集訓，屆時以新面孔居多。高協亞運專案小組雖然並不擔心沒有人手。但是新人之中尚乏經驗豐富者，未來不及一年的集訓中，必

須審慎行事。

零用金一事，改組後的高協理事會已通過從寬鼓勵資深國手，相信不致再發生不愉快事件。

高協設若不挽留年齡、經驗俱佳的資深國手，必須加強新手的訓練與實戰經驗。未來一年中，國內比賽可能很多，但是像樣的國際賽還是未知數，亞運專案小組宜即早規劃，鄰近的日本，便有高水準的業餘賽，也許可以安排數場移地訓練。

否則，亞運還沒打，主力球員已換了數批，才是白忙一場。

本報記者 王麗珠